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Egy nemzet
nagysága és
erkölcsi fejlettsége
híven tükröződik
abban, ahogyan az
állatokkal bánik.”
Mahatma Gandhi

Cégünk 2017 -ben alakult. Küldetésünk a felelős állattartás minél 
szélesebb körű terjesztése hazánkban, hogy felhívjuk a kedvenceink 

jogaira, valamint a Gazdik kötelezettségeire a figyelmet. Az 
állatorvosokkal szorosan együttműködve, szolgáltatásainkkal már a 

kisállat családba kerülésének kezdeti időszakától, hasznos 
információkkal és tanácsokkal látjuk el a gazdikat.  Szeretnénk ha a 
kiskutya családba kerülésekor, a megváltozott élethelyzetben felmerülő 

problémákra ne az interneten keresztül keressenek a Gazdik megoldást, 
hanem állatorvosi tanácsok alapján hozzanak döntéseket. Nem 

gyógyítunk, csupán hasznos tanácsokkal szeretnénk a Gazdikat segíteni. 

A szolgáltatásunk során a gazdik a kisállat életkorának megfelelően, egy 
alkalommal, egy ingyenes információs csomagot vehetnek át. A 

csomagban a felelős állattartás ismereteit összefoglaló könyvecske, 
termékminták, és információs anyagok találhatóak. Sajnos, az állatorvosi 
vizsgálatok során nincs lehetőség minden tudnivaló átadására, ezért a 

kiadványunkkal ezt a feladatot célunk „támogatni”. Szeretnénk,  a felelős 
állattartás iránt elkötelezett állatorvosok támogatásával, minél szélesebb 

körben elérhetővé tenni a szolgáltatásunkat. A Pakkot a Gazdik 
emocionálisan a legnyitottabb időszakban tudják átvenni, mely során a 
legfontosabb információkat örömmel és szeretettel fogadják.

A pakkok megrendelése és átadása online felületen történik. Saját 
fejlesztésű informatikai programunk segítségével, tevékenységünk 

minden eleméről naprakész információkkal rendelkezünk. Együttműködő 
partnereink számára egyedi és költséghatékony célcsoport elérést 
biztosítunk. A szolgáltatásban résztvevő cégek termékeikkel, a gazdikat 

emocionálisan a legnyitottabb időszakban szólíthatják meg, ezáltal a 
hirdetések hatékonysága jelentősen növelhető.

https://app.ajandekpakk.hu https://ajandekpakk.hu
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